

# “同花顺崩了”冲上热搜 公司致歉 跌停潮冲击煤炭股 券商看好这些板块



昨日，煤炭、石油等化石能源板块全线走弱，食品饮料、家用电器、休闲服务等消费等板块小幅上涨。

**结合当下市场情况，四季度建议关注军工、新能源、医药等板块。**

昨日上午，“同花顺崩了”消息登上微博热搜第一名。10时45分，同花顺官方微博发布消息称，因网络线路出现异常，同花顺APP部分用户出现登录异常，目前已经恢复。

盘面上，煤炭、石油等化石能源板块全线走弱，食品饮料、家用电器、休闲服务等消费等板块小幅上涨。

截至午间收盘，上证指数下跌0.93%，深证成指下跌0.38%，创业板指下跌0.16%。

## 同花顺APP崩了

昨日上午，针对同花顺APP崩了的消息，网友在微博上纷纷吐槽，东方财富网同花顺股吧人气排名迅速飙升。9时20分，同花顺股吧的人气排名是第970名，到中午12时20分，上升至第126名。

有网友表示，开盘系统崩了，正好当时要调仓换股。也有网友表示：还以为网络不好，上微博才知道是同花顺崩了，钱袋子也崩了。更有网友直呼：“又是无效打工的一天。”

从网友反馈的时间来看，同花顺APP崩溃的时间并不短。有网友表示：“别人崩也只崩一会儿，你已经崩了一个小时了。”也有网友指出，崩了半个多小时了还没恢复，程序员可以卷铺盖回家了。

随后，同花顺在官方微博上进行了回复：“因网络线路出现异常，同花顺APP部分用户出现登录异常，目前已经恢复。如有个别用户仍存在问题，请随时联系我们。由此对用户造成的不便深表歉意。”

与此同时，同花顺的股价在上午小幅上涨，午间收盘涨1.08%，报112.62元/股。

和同花顺同在热搜榜上的，还有“云南白药炒股亏了15亿”。云南白药盘中大幅下探，一度跌超8%，最低至84元，较年内高点接近“腰斩”。截至午间收盘，该股跌3.16%，成交超7亿元。

## 化石能源板块全线走弱

昨日上午，化石能源板块全线走弱。其中，煤炭板块跌势不止。昊华能源、兰花科创、兖州煤业、平煤股份、晋控煤业、山煤国际跌停，华阳股份、山西焦化、盘江股份等也出现大幅下跌。

与此同时，石油化工板块亦集体下挫。整个板块指数跌幅逾5%。截至午间收盘，岳阳兴长、恒力石化、东华能源、恒逸石化等跌逾6%。

消息面上，国家发展改革委、市场监管总局组成4个联合督查组，分赴晋陕蒙煤炭主产区和秦皇岛港等北方主要下水煤港口，开展煤炭现货市场价格专项督查。督查组将深入煤矿、交易市场、发运站、储煤场、码头堆场、煤炭贸易企业、用煤单位，实地调查煤炭现货市场价格，督促有关市场主体守法合规经营，促进煤炭现货市场平稳健康发展。

有色金属板块也在昨日上午回落，锡业股份、云海金属、鼎盛新材跌停，中飞股份、鹏欣资源、怡球资源等跌幅超过7%。



同花顺的股价在昨日上午小幅上涨，午间收盘涨1.08%。



云南白药盘中大幅下探，一度跌超8%。

## 关注军工、新能源、医药等板块

从主力资金的流向来看，电气设备板块的5日主力净流入额超过300亿元，为326亿元；电子板块的5日主力净流入额居于行业第二位，为124亿元；化工、汽车板块的5日主力净流入额分别是82亿元和75亿元。

西南证券认为，中国居民的资产配置方向将逐步从实物性资产向金融性资产转移。金融性资产配置需求的增加，将为资本市场提供充

足的资金支持。结合当下市场情况，四季度建议关注军工、新能源、医药等板块。

行业配置方面，万联证券表示，短期可关注：三季报超预期板块，如交通运输、医药生物等；中长期持续聚焦政策持续利好的碳中和、新能源主线，如光伏、风电、储能等；非银金融、银行等低估值蓝筹板块。

据《中国证券报》

## 3分钟，猛拉15%！ 一则消息引爆 曾经的“十倍大牛股”

10月28日上午，诚迈科技突然直线拉升，短短3分钟立涨15%，一度逼近涨停。

诚迈科技官微盘中发布消息称，23日公司与华为正式签署 HarmonyOS Connect 相关合作协议，标志着诚迈科技正式成为 HarmonyOS Connect ISV (鸿蒙智联独立软件供应商)，开启了双方在鸿蒙生态领域的深度合作。

截至收盘，诚迈科技上涨11.08%，收报82.92元/股，最新总市值133亿元。

## 成为华为鸿蒙智联 独立软件供应商

对于此次成为鸿蒙智联独立软件供应商，诚迈科技表示，公司将获得华为相关授权，提升鸿蒙生态解决方案能力，更高效地打造智能产品及场景化服务，与华为一同落实“1+8+N”的战略布局，帮助更多厂商融入鸿蒙生态。

据悉，截至目前，HarmonyOS 已在超过1.5亿台包括智能手机、平板、手表、智慧屏等设备上应用。通过全新的 HarmonyOS Connect，硬件合作伙伴的海量产品也为消费者提供超级终端体验；HarmonyOS Connect 已有超过1800个合作伙伴、4000款产品，2021年新增生态设备发货量已超过6000万台。

值得注意的是，诚迈科技子公司统信软件今年7月份与华为欧拉签约战略合作。据悉，作为最早一批欧拉的合作企业，统信软件在欧拉的发展过程中发挥了至关重要的作用。天眼查显示，目前诚迈科技控股32.5%，为第一大股东。

据悉，不同于鸿蒙，欧拉主要定位是数字基础设施的操作系统，用在服务器、云设施、边缘计算设备、工业嵌入式设备上；鸿蒙定位则主要是物联网智能终端的操作系统，主要用在手机、平板、手表、智能家电等领域。

## 10月以来多位股东、高管 抛出减持计划

诚迈科技成立于2006年，聚焦智能互联及智能操作系统软件的研发服务，是移动智能终端及智能网联汽车产业链的软件综合解决方案提供商，主营业务为软件技术服务及解决方案研发与销售。

2021年中报显示，公司移动智能终端领域实现收入3.9亿元，同比增长76.53%，客户包括华为、vivo、荣耀、OPPO、一加、小米等头部智能终端客户。

2019年，集华为等多个热点概念于一身，诚迈科技走出了大牛股行情，自2019年9月底至2020年3月中旬，股价上涨近10倍。随后，诚迈科技走上了漫长的回调之路，自高点至今，股价回撤了逾70%。

进入2021年，公司股价一直在底部宽幅震荡。今日公司股价受消息刺激大幅拉涨，让不少股民兴奋，在股吧喊出：“解套机会来啦？”

不过值得注意的是，进入10月以来，公司多位股东和高管抛出了减持计划。

公告显示，10月22日公司控股股东南京德博计划通过集中竞价交易或大宗交易方式减持公司股份合计不超过479万股，占公司总股本比例3%。

10月19日，公司股东南京泰泽计划通过集中竞价交易或大宗交易方式减持公司股份合计不超过210万股，占公司总股本比例1.31%。

同日，公司股东南京观晨计划通过集中竞价交易或大宗交易方式减持公司股份合计不超过130万股，占公司总股本比例0.81%。

据《中国证券报》

本版内容及观点仅供参考，不构成对所述证券的投资建议，投资者不应以本文作为投资决策的唯一标准，市场有风险，投资需谨慎。